

**BELÉMPREV**



**PREFEITURA  
MUNICIPAL  
DE BELÉM**

**ERRATA DE ATO DE RECONHECIMENTO DE UNIÃO ESTÁVEL Nº 023/2024-GP/IPMB, DE 23/04/2024.**

Sendo o conteúdo correto, conforme segue:

Onde se lê:

**JOSICLEIDE BRANDÃO SOUSA, ...**

Leia-se:

**JOSICLEIDE BRANDÃO SOUZA, ...**

Permanecem inalterados os demais termos do Ato de Reconhecimento de União Estável nº 023/2024 – GP/IPMB, inclusive seus efeitos originais.

**DÊ-SE CIÊNCIA, CUMPRA-SE E PUBLIQUE-SE**

Gabinete da Presidência BELÉMPREV, em 08 de agosto de 2024.

**SULAMITA SANTIAGO RODRIGUES**  
Presidenta da BELÉMPREV, em exercício